



# MALAYALEE ASSOCIATION OF THE UK

Kerala House, London

Charity No: 1102653 Company No: 4934084



[www.mauk.org](http://www.mauk.org)



[mauklondon](https://www.facebook.com/mauklondon)

ബഹുമാന്യ അംഗങ്ങളേ,

എം എ യു കെ യുടെ വാർഷിക പൊതുയോഗം ഈ വരുന്ന November 22, ഉച്ചകഴിഞ്ഞു മൂന്നു മണിക്ക് ഓൺലൈൻ ആയി നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ച വിവരം എല്ലാ അംഗങ്ങളെയും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു. ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്തും ഭരണപരമായ ആവശ്യം നിറവേറ്റുണ്ടത് കൊണ്ടും ആണ് ഒരു ഓൺലൈൻ പൊതുയോഗം വിളിക്കുന്നത്.

എം എ യു കെ യുടെ 2019 പ്രവർത്തനറിപ്പോർട്ട് ബോർഡിന് വേണ്ടി സമർപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. നമ്മുടെ സംഘടനയുടെ പ്രവർത്തന രീതിക്കു കാതലായ മാറ്റം വരുത്തിയ ഒരു വർഷമാണ് 2019.

മലയാളികളുടെ കലാ സാംസ്കാരിക പൈതൃകത്തിനു ഊന്നൽ കുടുത്തുകൊണ്ടും ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുവാൻ ഈ ബോർഡിന് കഴിഞ്ഞത് നമ്മുടെ അംഗങ്ങളുടെ സഹായംകൊണ്ടുമാത്രമാണ്.

ഈ റിപ്പോർട്ട് വായിക്കുന്ന സമയത്തു ലോകം മുഴുവൻ മഹാമാരിയുടെ പിടിയിൽ നിന്നു കരകയറ്റാൻ കഠിന പ്രയത്നംചെയ്യുന്ന ഭരണാധികാരികളുടെയും, ആരോഗ്യ പ്രവർത്തകരുടെയും ശ്രമങ്ങൾക്ക് നമ്മളാൽ കഴിയുന്ന സഹായം ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

കഴിഞ്ഞ വർഷം കലാസാംസ്കാരിക രംഗത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒട്ടനവധി പ്രമുഖ വ്യക്തികൾ നമ്മുടെ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഭാഗമാവുകയും തനതു കലാരൂപങ്ങൾ നമുക്ക് വരും തലമുറയ്ക്ക് പകർന്നു കൊടുക്കാനും സാധിച്ചു. അതോടൊപ്പം നമ്മുടെ എൽഡേഴ്സ് ക്ലബ്ബിനു ഒരു വർഷത്തേക്കുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം സ്പോൺസർഷിപ്പിലൂടെ സമാഹരിക്കാൻ ഈ ബോർഡിന് കഴിഞ്ഞു. വ്യക്തികളും ബിസിനസ് സമൂഹവും ഈ കാര്യത്തിനുവേണ്ടി നമ്മളെ അകമഴിഞ്ഞു സഹായിച്ചു.

പ്രളയ ദുരിതത്തിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മിച്ച മൂന്നാമത്തെ വാട്ടർ പ്ലാന്റ് ഈ വർഷം ഒരു സ്കൂളിനായി തുറന്നു കൊടുക്കാനും, വ്യക്തിപരമായി അതിൽ പങ്കെടുക്കുവാനും കഴിഞ്ഞതിൽ വളരെ അധികം ചാരിതാർത്ഥ്യം ഉണ്ട്.

വളരെ സന്തോഷത്തോടുകൂടി പറയട്ടെ ഒരു നിർധന കുടുംബത്തിന് ഒരു വീട് നിർമ്മിച്ച് കൊടുക്കാനുള്ള തുടക്കവും ഈ വർഷം തുടങ്ങി. ഫെസ്റ്റീവ് സംഗമത്തിലൂടെ സമാഹരിച്ച തുകയും, ചാരിറ്റിയിൽ നിന്നുള്ള സഹായം കൊണ്ടും നിർമ്മിച്ച ഈ വീടിന്റെ പണി പൂർത്തിയായി.

നമ്മുടെ സർവീസ് ആയ കട്ടൻകാപ്പി, എൽഡേഴ്സ് ക്ലബ്ബ്, മ്യൂസിക് ക്ലബ്ബ്, തലമുറ എല്ലാം ഭംഗിയായി നടത്തുവാൻ സാധിച്ചു. സ്ത്രീ കളുടെ കുട്ടായ്മാ വളരെ നല്ല പ്രവർത്തനങ്ങളും ആയി മുന്നോട്ടു പോകുന്നു. അതോടൊപ്പം ഇന്ത്യൻഹൈ കമ്മീഷനുമായി സഹകരിച്ചു നമ്മുടെ സമൂഹത്തിനു വേണ്ട സഹായങ്ങൾ ചെയ്യുവാനും സാധിച്ചു.

2020 വർഷം എം എ യു കെ യുടെ ചരിത്രം തിരുത്തി ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളും ആയി മുന്നോട്ടു നീങ്ങുന്നു. സ്വദേശമായ സേവനത്തിലൂടെ കൊറോണ എന്ന വിപത്തിനെ നേരിടാൻ മറ്റു സാമൂഹീയ സംഘടനകൾക്കു മാതൃകയായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു.

ഈവിധ എല്ലാ പ്രവർത്തകർക്കും ബോർഡിന് സഹായിച്ച അംഗങ്ങൾക്കും, വോളൻടിയർമാർ, മറ്റു വ്യക്തികൾ, സാമ്പത്തികമായി സഹായിച്ച ബിസിനസ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും ബോർഡിന്റെ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം തുടർന്നും ഈ സഹായ സഹകരണങ്ങൾ നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടു ഓൺലൈനിൽ നടത്തുന്ന ഈ പൊതുയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു വിജയിപ്പിക്കണമെന്ന് എല്ലാ അംഗങ്ങളോടും താഴ്മയായി അപേക്ഷിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

എന്ന്  
വിനീത വിധേയൻ  
അനിൽകുമാർ ഇടവന  
സെക്രട്ടറി  
എം എ യു കെ



Kerala House, 671 Romford Road, Manor Park, London E12 5AD



+44(0)208 553 4667



[info@mauk.org](mailto:info@mauk.org)